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Enunbiii rocynapcrsennbiii 3x3amed no MATEMATHUKE
TpennpoBouHblii Bapuant Ne 160
IIpodunabHbIA ypoBeHD
HNHCTpYKIIMSA 110 BHINOJHEHUIO PadoThI

OK3aMeHaIoHHAas padoTa COCTOUT M3 ABYX YacTel, BKIOYarommx B ceds 18
3aganuil. Yacte 1 comepxxut 11 3amaHuil ¢ KkpaTkuM OTBeTOM 0a30BOro MU
MOBBHIIIEHHOTO YPOBHEH CIOXHOCTH. YacTh 2 COAEp)KUT 7 3aJaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM
OTBETOM IOBBIIIEHHOTO ¥ BEICOKOTO YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BbInonHeHne 3K3aMeHaMOHHOM paboThl 0 MaTeMaTuKe OTBOJUTCS 3 4aca
55 munyT (235 MUHYT).

OtBeThl K 3a1aHussM 1—11 3amuchIBaloTCs IO MPUBEAEHHOMY HIDKEe 00pasiy B
BU/IC LIEJIOTO YHCJIA WM KOHEYHOW NecATHYHOHM apoOu. Ymcna 3amummre B OIS
OTBETOB B TEKCTE pabOTHI, a 3aTEM IEpEeHECUTE UX B OJIaHK OTBETOB Ne 1.

Omer. _-0.8 . Lz O L] 8

[Ipu BemonHeHWu 3amaHuii 12—18 TpeOyeTcst 3amucaTh MOJTHOE pEIICHHE U
oTBeT B OaHKe 0TBETOB Ne 2.

Bce Omankn EI'D 3amosHstrorest sipkuMu 4€pHBIMH YepHWIaMH. JlomycKaeTcs
HCTIOJB30BaHUE TeJICBON MM KaWULIPHON pydKH.

IIpu BbIMONHEHNM 3aJaHUA MOKHO IOJIB30BATHCS YEPHOBHUKOM. 3amucu B
YEPHOBHKE, a4 TaK:Ke B TeKCTe KOHTPOJBHBIX M3MEPUTEBHBIX MATEPUATOB He
YYHUTBIBAKOTCA NPH OLEHUBAHUM PadOTHhI.

Banner, momydeHHele Bamm 3a BBIOMHEHHBIE 3aJaHUs, CYMMHPYIOTCS.
ITocrapaiiTech BBINONHUTH Kak MOXHO Ooiblle 3aJaHUi M HaOpaTh HanOoJjbliee
KOJIMYECTBO OaslIOB.

IMocne 3aBepuieHust pabOTHI MIPOBEPHTE, YTOOBI OTBET HA KAXJO€ 3aJaHUE B
6nankax orBeToB Ne 1 u Ne 2 Obu1 3ammcaH 1o NpaBUIBHBIM HOMEPOM.

KEJTAEM YCIIEXA!

CrnpaBo4HbIe MaTepHaJIbI
sin o +cos”a =1
sin2a. = 2sino.CoS o,
cos 20 = Cos* o —sin’
sin(o.+B) =sino.cosP+cosasinp
cos( o +pB)=cosacosp—sinasinf
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Yacts 1

OtBeroM K 3anaHusM 1-11 aBasercs nejoe YUCJI0 HIM KOHEYHAS NeCATHYHAS
Apo0b. 3anuIIUTe YUCI0 B MOJe 0TBeTa B TeKcTe PadoThl, 3aTeM IepeHecuTe
ero B BIAHK OTBETOB Nel cnipaBa oT HOMepa cOOTBETCTBYIOLIETr0 3aJaHusl,
HauyMHasg ¢ neppoil kjiaerouku. Kaxayw mudpy, 3HaK «MHHYC» M 3aNATYI0
NHUIINTE B OTACIbHOM KieTouke. ENMHUIBI H3MepeHNns NucaTh He HYKHO.

1. Pemure ypaBuenue (X —12)2 =—48X.

2. Ha oK3aMeHe 1O TeOMETPHM INKOJBHHKY JOCTaéTcs OIMH
BOIIPOC M3 CIMCKA HK3aMEHALMOHHBIX BOMPOCOB. BeposTHOCTH TOTO,
YTO 3TO BOMpPOC Ha TeMy «Bmucannas oxpyxkHocTh», pasna 0,2.
BeposarHocTs TOro, uto 3TO0 BOmpoc Ha Temy «llapamienorpamm»,
pasaa 0,15. Bompocos, koTopble OJHOBPEMEHHO OTHOCATCA K DTUM
JIBYM TeMmaM, HeT. Halaure BEepOsATHOCTh TOrO, YTO Ha JK3aMEHE
LIKOJIBHUKY JIOCTaHETCsl BOIIPOC T10 OJHOM U3 3TUX JIBYX TEM.

B
3. Karetsl paBHOOEIPEHHOTO
IPAMOYTOJIEHOTO TPEYroJIbHUKA paBHBl 2+ /2.
Haligure paanyc OKpy>KHOCTH, BHUCAHHOU B 3TOT
TPEYrOJIbHUK.
A (

o 2x+l o—x
4. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus  X-3 -9 mpu X =95

5. Ecam kaxmoe pebpo Kyba yBenuuuTh Ha 1, TO €ro ILIOIAib
noBepxHocTH yBenuuutes Ha 54, Haiiure pebpo kyba.
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6. Ha pucynke n3zobpaxén rpagux =5
y= f’(X) HPOM3BOTHON  (PYHKIIHH

f(X) M BOCEMb TOYEK Ha OCH fo Y

aberuce: X, X,, Xg,..., Xg . B cKombKHX I

U3 OTUX TOYeK (PYHKIIHS f(X)

BO3pacTaer? AN N

7. Paccrosinue ot Ha6J'IIOI[aTeJ'I$I, Haxoasamerocsa Ha BBICOTC h M
Hajg 3€Mﬂeﬁ, BBIPA)KCHHOC B KMJIOMETpaAx, 10 Ha6n}oz[aeM0171 UM JIMHHUH

= =
dbopmyie 500 rjae

R =6400 kM — paauyc 3emn. Yenosek, cTosmuil Ha MssKe, BUIUT

rOpU30HTa BBIYUCIACTCA 110

TFOpHU30HT Ha pPacCTOAHHUU 4,8 kM. Ha ckonbko MCTPOB HYKHO
MOAHATHCSA YCIOBCKY, YTOOBI pacCTosIHrUEC OO0 TOPHU30HTA YBCIMYUIIOCH

10 6,4 xunomerpon?

8. Jlsa yenoBeka OTIPABJISAIOTCS M3 OJHOTO M TOTO € MECTa Ha
Iporyaky A0 OIylKH Jjeca, Haxonameiica B 4,4 kM or Mecra
otnpasieHus. OauH HAET CO CKOPOCTBIO 2,5 KM/4, a Apyroi — co

CKOPOCTBIO 3 KM/4. JIoH/Is 10 OIyIIKH, BTOPOW C TOM k€ CKOPOCTBIO
BO3Bpaliaercs ooparHo. Ha kakom paccTOSITHUM OT TOYKH OTHpPABIIECHUS
MIPOU30MAET UX BCTpeda?
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9. Ha pucynke u300pakéH rpaduk
byHKIIUN f (X) =a" +bh.

3HayeHue X, IIpu KOTOPOM f (X) =12. =

Hainure

10. B marasune cTosT qBa IUIATEKHBIX aBTOMAaTa. Kakaplid u3 HUX
MoxeT ObiTh Heucrpasen c¢ BeposTHocThio 0,05 nesaBucumo or
JIpyroro aBTomara. Halinure BeposITHOCTH TOTO, YTO XOTS ObI OJUH
aBTOMAT MCITPaBEH.

11. Haiinure HauMeEHbIIIee 3HAYEHHE byHKIIUN
1 5
=18x—1In(18x)+11 A
y ( ) Ha OTpE3Ke 36’ 36

He 3a0yobme nepenecmu ece omeemuvl 6 Onank omeemos Ne 1 ¢
coomeemcmeuu ¢ UHCMPYKUUeil NO 6bINOJIHEHUIO PAdOMbL.
Ilpogepome, umoodvl Kadxxcovlii omeem 0bl1 3ANUCAH 6 CHMPOKE C
HOMEPOM COOMBEMCMEYIOUe20 3a0an .
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Yacrts 2

Jlnda 3anmucu pemieHui U oTBeTOB Ha 3ajmaHus 12-18 ucnons3yiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3anumnte cHadaixa HOMEp BBITIOTHsAEMOTo 3amanus (12, 13
W T.J.), a 3aTeM NOoJHOe OOOCHOBaHHOE pemieHHe W OTBeT. OTBETHI
3aMKMCHIBAlTE YETKO U Pa300pUUBO.

12. a) Pemmre ypaBHenue

9+ x+17-x=6

6) Haiigutre Bce KOpHM 3TOro ypaBHEHHUS, IpPUHAJUIEKAIINE

IPOMEKYTKY [—20; 7] :

13. B xy6e ABCDA;B,C,D; Bce pé6pa pasusl 5. Ha ero pepe
BB; ormeuena Touka K Tak, uro KB = 3. Uepes touku K u C;
NpoBe/eHa IIIOCKOCTh O, mapaiensHas npamoit BDy.

a) Joxaxure, uro AP :PB;=1:2 re P — rtouxka
nepeceden s IIockKocTH o ¢ pebpom A;B;.

6) Haiinute 00bEM Gonbliel U3 IByX yacTeil KyOa, Ha KOTOphIE
OH JIETIUTCS TUIOCKOCTBIO .

14. Penmre nepasencTBO:
6" —4-3" < 1
X-2"-5.2"—4x+20 x-5

15. ®emop sBngercs BHamenbUEM IBYX 3aBOJOB B PasHBIX
ropozax. Ha 3aBojiax npou3BoasTCs aGCONIOTHO OJMHAKOBHIE TOBAPHI,
HO Ha 3aBOJIe, PACTIONIOKEHHOM BO BTOPOM TOpPOJIE, HCIIONB3yeTCs
GoJiee COBEpIIEHHOE 00Opy/I0Banue. B pesysbrate eciu paboune Ha
3aBOJe, PACTIONOKCHHOM B TIEPBOM TOpOje, TPYAATCA CyMMapHO t°
4acoB B HEJIEIIO, TO 32 3Ty HEJIEJIO OHHU TTPOM3BOAAT 3t eIMHuUI] TOBApa,
a ecnmu paboyMe Ha 3aBOJIC, PACIHOJOXEHHOM BO BTOPOM TOPOJIE,
TpyasTCcs cyMMapHo t° 4acoB B HeAEMI0, TO 3a STy HEACTIO OHU
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npousBoaat 4t enuuun ToBapa. 3a Kaxabli yac paboTHI (Ha KaXI0M U3
3aBoj0B) ®enop mmatur pabouemy 400 pyGneit. Demopy Hy)HO

KOKAYI0 HeNeNo IMpoM3BOAMTh 225 emunun  ToBapa. Kakyro
HAMMEHBIIYI0 CYyMMY IIPUAETCA TPATUTh EKEHENENbHO Ha OIUIATy
Tpyna pabouunx?

16. Okono pasnobGenpennoro tpeyronasauka ABC ¢ ocnosanuem
BC omucana oxpyxuocts. Uepes touky C mnposenu mpsamyio,
napajuieIbHyo AB. Kacarempnas k

CTOPOHC OKPY’KHOCTH,

HpOBe,Z[éHHaH B TOYKC B, NEPEeCCKaCT Ty NPSAMYIO B TOUKC K

a) Jloxaxure, uro Tpeyronsuuk BCK — paBno6enpennsrii.

6) Haiinure ortHomenue mwromanu Ttpeyrombuuka ABC x

mromanu tpeyromsanka BCK, ecrm €0 ZBAC = %

17. Haiinure Bce 3HavenMss mapameTpa @, NpH KakIOM U3
KOTOPBIX CUCTEMA YPaBHEHUN

a(x4+1)=y—|x|+2,
X*+y?=4

HMECT POBHO OJHO PCIICHUC.

18. Harypamsnbie uncna or 1 go 12 pasousaror Ha ueTsipe
TPYIIIBI, B KAXIO0W U3 KOTOPBIX €CTh IO KpaHel Mepe aBa uucina. s
KQKJIOM TPYINIBl HAaXOAT CYMMY 4HCeN 3TOW Tpynnsl. JId KaxIoin
mapsl Ipyon HaxoAAT MOXYJb pa3HOCTH HAWJCHHBIX CYMM H

TIOJTyYeHHbIE O YMCen CKIIaIbIBAIOT.
a) Moxer 1 B pe3yibrare noayautbes 07?

0) MoseT 11 B pe3yabTaTe NoJaydnThes 1?

B) KakoBo HanmeHblllee BO3MOXXHOE 3HAUYEHHE IMOJTYYEHHOTO
pesyibraTa?
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1 —12 12 | a)—83; —19; §;
2 0,35 0) —19.
3 1 13 | 1075
4 | 15 9
5 4 14 [O; 2)u(2; 5).
6 3
7 1,4 15 | 810 000.
8 4 16 | 2.
9 —4 17 | 4.
10 | 0,9975
11 12 18 | a) HeT;
0) HeT;
B) 4.
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